

分區委員會會議撮要

(一) 灣仔東分區委員會

1. 關注灣仔東分區爆竊及扒竊案件數字

有委員指出灣仔區爆竊及扒竊案數字甚高，當中不少犯人透過棚架入屋爆竊，扒手亦傾向於人多擠逼的商場犯案，希望警方能與住宅管理處及商場管理處多加合作，保持緊密聯繫。

2. 關注銅鑼灣行人專用區街頭表演情況

有委員指部分街頭表演者已由旺角移師至灣仔區內表演，擔憂其噪音滋擾附近居民，希望警方能繼續跟進此事宜。

3. 街道清潔情況

有委員反映天后港鐵站以及紀利華木球會一帶仍有不少雀鳥排泄物及餵飼白鴿的穀物，範圍甚至擴大至私人住所附近，希望食環署跟進此事宜。

4. 灣仔東分區違例泊車事宜

有委員指出警方應針對區內交通問題執法，並特別留意主要幹道，以避免因嚴重塞車而導致區內交通癱瘓，並提議警方定期向委員匯報處理違泊的進度。

(二) 灣仔南分區委員會

1. 跑馬地區有車輛逆線行駛

有委員表示鑑於近日跑馬地發生致命車禍，關注該區平日有車輛逆線行駛，如車輛於景光街逆線駛入集祥街等，對道路使用者構成危險，希望警方跟進。

2. 禮頓道紀利華木球會附近有市民餵飼白鴿

有委員關注禮頓道紀利華木球會附近有市民定期餵飼白鴿，影響環境衛生，希望食環署跟進。

3. **登革熱個案有上升趨勢**

有委員關注近日香港出現多宗登革熱個案，希望食環署加強滅蚊工作，防止登革熱蔓延。食環署回應稱署方已派員於公眾地方加強滅蚊行動，包括清潔區內潛在蚊子滋生的地方以及加強向市民教育防蚊措施。

(三) **灣仔西分區委員會**

1. **柯布連道一帶發現有人將物品鎖在欄杆**

有委員表示，發現日間在柯布連道行人天橋上有人將物品鎖在欄杆，晚上在柯布連道與謝斐道交界的行人路轉角處亦有相同情況，這些物品包括摺□及相信是食環署外判商的街道清理用品，由於這些物品既阻街又容易造成危險，委員期望食環署跟進有關事宜。

2. **分域街清晨仍有等待清理的垃圾**

有委員表示於早上約七至八時於分域街一帶仍發現有待清理的垃圾，容易影響環境衛生，期望食環署跟進有關事宜。

3. **盧押道違法泊車問題**

有委員表示於盧押道垃圾站一帶發現違法停泊的電單車，期望警方跟進。